

Новость · 14 октября 2020, 15:16

В Прикамье осудят сотрудника ППС, ударившего электрошокером задержанных

В Березниках Пермском крае будут судить полицейского, избившего в отделе двоих задержанных. Об этом [сообщает](#) региональное управление СК.

По версии следствия, сотрудник патрульно-постовой службы Березников доставил в отдел двоих местных жителей из-за драки, во время которой они избili своего знакомого. В отделе полицейский избил их и применил против них электрошокер, отмечает СК.

Силовика уволили со службы «по отрицательным основаниям» после внутренней проверки МВД, его начальника тоже наказали, добавляет пресс-служба. На сотрудника ППС завели дело о превышении полномочий с применением насилия (пункты «а» и «б» части 3 статьи 286 УК).